## naztech®

## Galaxy S8 / S8+ PC + TPU Case

Your Samsung Galaxy S8 is an investment that deserves the ultimate protection. Guard it with the Naztech Hybrid cover! The form-fitting and lightweight Hybrid is constructed from polycarbonate and thermoplastic polyurethane to provide superior drop-tested protection that far exceeds silicone. This must-have phone accessory ensures shock absorbance and impact resistance to protect your valuable Galaxy S8 from the everyday dangers of bumps, drops, scrapes, dings, and damage.

## Features:

- Made of Durable, Slip-Resistant PC + TPU Material
- Stronger, Tougher Case Solution than Silicone
- Ultra-Thin and Lightweight, No Added Bulk
- Precision Cutouts Provide Full Access
- Raised Edges for Enhanced Screen Protection
- Clear Material for a Natural Look
- Limited Lifetime Warranty





ltem No.	UPC	Units per Carton Inner Master		Color / Type	MSRP
14220	6 33755 14220 8	6	36	Clear / Galaxy S8	\$19.99
14221	6 33755 14221 5	6	36	Clear / Galaxy S8+	\$19.99



